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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα στο ΚΑΠΗ του Δήμου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε μια όμορφη και απέριττη αλλά πολύ συγκινητική εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας 20 Ιανουαρίου 2025, στο 
Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων του Δήμου Ιεράπετρας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα για τους ηλικιωμένους και τις 
ηλικιωμένες της εν λόγω δημοτικής δομής.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε από καρδιάς στους ηλικιωμένους χρόνια πολλά, καλή 
και ευλογημένη χρονιά και υπογράμμισε την πολύτιμη εμπειρία ζωής από τις 
θυσίες και τους κόπους τους, αλλά και τη σοφία που διαθέτουν σήμερα, καθώς και 
στην αντιπελάργηση και στα αισθήματα ευγνωμoσύνης, αγάπης και σεβασμού που 
οφείλουμε όλοι μας προς τα άτομα της τρίτης ηλικίας για όσα έχουν προσφέρει 
στην κοινωνία μας.



Επίσης, έκανε έκκληση προς τους γέροντες να ενδιαφέρονται ιδιαιτέρως για τα 
εγγόνια τους και να τους μεταλαμπεδεύουν τις αξίες και τις αρχές της ζωής, 
όπως τις διδάχθηκαν εκείνοι, ως πολύτιμο θησαυρό στη ζωή τους, για μια 
κοινωνία καλύτερη.



Στη συνέχεια χαιρετισμό και θερμές ευχές στα άτομα της τρίτης ηλικίας του 
Κ.Α.Π.Η. απηύθυναν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο οποίος 
επεσήμανε την ολόπλευρη στήριξη του Δήμου Ιεράπετρας στους ηλικιωμένους 
συνδημότες μας, και η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, η οποία με τη 
σειρά της τόνισε τη σημασία της ευεργετικής παρουσίας των ανθρώπων της 
τρίτης ηλικίας ανάμεσά μας.



Ο Σεβασμιώτατος αφού μοίρασε σε όλα τα Μέλη του Κέντρου ημερολόγια τσέπης 
της Μητροπόλεως, μετά το πέρας της εκδήλωσης μετέβη στον χώρο που 
στεγάζεται η Δομή του «Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων» (Κ.Η.Φ.Η.) 
και ευχήθηκε για το νέο έτος, στο καθένα και στην καθεμιά χωριστά, στους 
υπαλλήλους και στους ωφελούμενους του Κ.Η.Φ.Η.



Στην τελετή της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμώτατος 
Πρωτοοπρεσβύτερος Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας 
Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος της Β´ Αρχιερατικής 
Περιφέρειας, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Ταρλαντέζος, 
Εφημέριος της Ενορίας Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας 
και Αρχιερατικός Επίτροπος της Α´ Αρχιερατικής Περιφέρειας, και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης και κ. Φωτεινή Περακάκη, ο Διευθυντής της Δ/νσης 
Υπηρεσιακής Υποστήριξης του Δήμου κ. Νικόλαος Κοϊνάς, η Προϊσταμένη, το 
προσωπικό, πολλά μέλη και φίλοι του Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Ιεράπετρας.
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